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IN MEMORIAM 

PROFESORUL! IACOB HALLER 1 

S-a stins nu dcmuiL din viaţă un prieten al 
Muzeului Judeţean Botoşani, profesorul Iacob 
Haller. 

Îi ilustrăm succint personalitatea, prin 
câteva date furnizate prin bunăvoinţa d-nei Mally 
Hallcr, soţia sa (fapt pentru care-i exprimăm 
mulţumirile noastre). 

Născut la Siret- jud. Suceava, la 2H iunie 
1914, urmează studii primare, gimnazialc şi 

liceale în orăşelul natal, după care cursurile Facultăţii de Ştiinţe Naturale la 
Universitatea din Cernăuţi (1932-1936). 

Se dedică învăţământului, începându-şi cariera didactică la Liceul 
Evreiesc din Dorohoi, în 1940. Suportă, în 1941, deportarea în Transnistria, 
până în 1943, după această dată reluându-şi activitatea la Liceul Evreiesc din 
Dorohoi. Din toamna anului 1944 până în 1945 activează ca director al Liceului 
Judeţean din Dorohoi. Este transferat la Botoşani, la Liceul Comercial ( 1946), 
este director al Liceului "A.T. Laurian" (1948-1951 ), după care activează ca 
profesor la acest important lăcaş al învîţîmântului botoşănean. Activitatea prof. 
Iacob Haller a stat sub semnul conştiinciozităţii, onestităţii, fapt care i-a adus 
cuvenitul respect al corpului profesoral, a numeroase generaţii de elevi. 

S-a afirmat, dincolo de catedră, timp de 50 (1C ani, ca un animator al vieţii 
culturale a municipiului Botoşani, reuşind să atragă în viaţa culturală numeroşi 
intelectuali de frunte ai locurilor. A condus, în acest sens, Universitatea 
Populară "N. Iorga" din municipiul Botoşani, probând profesionalism şi 

dinamism, în acelaşi timp. 
A desfăşurat şi o rodnică activitate publicistică, semnând în paginile 

pcriodicclor locale "Clopotul", "Gazeta de Botoşani", "Hierasus". 
S-a stins din viaţă la 17 septembrie 1996, fiind înmormântat la Cimitirul 

Evreiesc din Botosani . . 
Dedicându-i aceste câteva rânduri, o facem ca expresie a respectului ce i-1 

purtăm, lui, profesorului Iacob Haller, totodată un colaborator al Muzeului 
Judeţean Botoşani, un prieten al colectivului nostru, acum rămas o frumoasă 
amintire. 
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